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OBVESTILO POSAMEZNIKOM GLEDE OBDELAVE OSEBNIH PODATKOV (13.čl. GDPR)
Evidenca osebnih podatkov za izvedbo Avdicije za novinarje Televizije Slovenija
Upravljavec zbirke osebnih podatkov: 
Javni zavod Radiotelevizija Slovenija
Naslov: Kolodvorska 2, 1550 Ljubljana, Slovenija
Telefon: +386 1 475 2111
https://www.rtvslo.si/rtv  
Kontakti pooblaščene osebe za varstvo osebnih podatkov (DPO): 
Andrej Trček
vop@rtvslo.si

Namen obdelave osebnih podatkov: 
Osebni podatki se obdelujejo za izvedbo avdicije.
Čigave podatke obdelujemo:
Obdelovali bomo osebne podatke kandidatov, ki se bodo po elektronski pošti prijavili na avdicijo.
Vrste osebnih podatkov: 
Kandidati s prijavo na elektronski naslov oddajo svoj življenjepis. Pridobili bomo njihov elektronski naslov in IP naslov, v življenjepisih pa pričakujemo tudi nekatere od naslednjih podatkov: ime in priimek, datum rojstva, naslov, telefonsko številko, podatke o dokončanem šolanju, delovne izkušnje, opise delovnih dosežkov, jezikovna znanja, kompetence, interese, fotografijo ... Na avdiciji bomo z nastopom pred kamero pridobili posnetek osebne podobe posameznika.
Pravna podlaga za obdelavo osebnih podatkov: 
Obdelava je potrebna za izvajanje pogodbe, katere pogodbena stranka je posameznik, na katerega se nanašajo osebni podatki, ali za izvajanje ukrepov na zahtevo takega posameznika pred sklenitvijo pogodbe po določbi 6. (1) b Uredbe 679/2016. 
Obdelava je potrebna za izvajanje ukrepov (pripravo, izvedbo) avdicije za novinarje Televizije Slovenija na zahtevo posameznika s prijavo preko elektronske pošte.
Uporabniki ali kategorije uporabnikov osebnih podatkov / prejemnikov, ki jim bodo ali so bili osebni podatki razkriti, če obstajajo: [footnoteRef:1] [1:  Točka (9) člena 4 Splošne uredbe: „uporabnik“ pomeni fizično ali pravno osebo, javni organ, agencijo ali drugo telo, ki so mu bili osebni podatki razkriti, ne glede na to, ali je tretja oseba ali ne. Vendar pa se javni organi, ki lahko prejmejo osebne podatke v okviru posamezne poizvedbe v skladu s pravom Unije ali pravom države članice, ne štejejo za uporabnike; obdelava teh podatkov s strani teh javnih organov poteka v skladu z veljavnimi pravili o varstvu podatkov glede na namene obdelave;] 

Osebni podatki bodo razkriti članom žirije, ki so redno zaposleni sodelavci TV Slovenija.
Informacije o prenosih osebnih podatkov v tretjo državo ali mednarodno organizacijo: 
RTV Slovenija osebnih podatkov ne bo prenašala v tretje države ali v mednarodno organizacijo.
Obdobje hrambe osebnih podatkov ali, kadar to ni mogoče, merila, ki se uporabijo za določitev tega obdobja:
RTV Slovenija bo osebne podatke skrbno hranila v skladu z zakonodajo in posebej določenimi roki hrambe:
· do konca izvedbe avdicije za novinarje Televizije Slovenija oz. najkasneje do dne 31. 7. 2022.

Informacije o obstoju pravic posameznika, da lahko zahteva dostop do osebnih podatkov in popravek ali izbris osebnih podatkov ali omejitev, ali obstoj pravice do ugovora obdelavi in pravice do prenosljivosti podatkov: 
Pravice in načini njihovega uveljavljanja za posameznike so navedene v Politiki varstva osebnih podatkov in zasebnosti RTV Slovenija. 
Posameznik ima vedno pravico do vpogleda, popravka netočnih podatkov, do omejitve obdelave pod določenimi pogoji iz Splošne uredbe, do ene brezplačne kopije osebnih podatkov in izpisa v strukturirani, splošno uporabljeni in strojno berljivi obliki v določenih primerih prenosa k drugemu upravljalcu. Izbris vseh osebnih podatkov (pravica do pozabe) RTV SLO izvede, ko namena za obdelavo posameznikovih osebnih podatkov nima več ter kadar so izpolnjene predpostavke iz zakonodaje in 17. člena Splošne uredbe o varstvu podatkov (EU) 2016/679.
Glede na pravno podlago pa ima posameznik naslednje pravice: izbris in prenos.
Informacija o pravici do vložitve pritožbe pri nadzornem organu: 
Pritožbo lahko podate Informacijskemu pooblaščencu (naslov: Dunajska 22, 1000 Ljubljana, e-naslov: gp.ip@ip-rs.si telefon: 012309730, spletna stran: www.ip-rs.si).
Informacije o tem ali je zagotovitev osebnih podatkov zakonska ali pogodbena obveznost ali mora posameznik zagotoviti osebne podatke ter kakšne so morebitne posledice, če jih ne zagotovi.
Zagotovitev osebnih podatkov je pogodbena obveznost, osebne podatke mora zagotoviti posameznik – če jih ne zagotovi, ne more sodelovati na avdiciji.
[bookmark: _Hlk77837921]Informacije o obstoju avtomatiziranega sprejemanja odločitev na podlagi profiliranja ter vsaj v takih primerih smiselne informacije o razlogih zanj, kot tudi pomen in predvidene posledice take obdelave za posameznika, na katerega se nanašajo osebni podatki: 
RTV Slovenija ne izvaja avtomatiziranega odločanja na podlagi profiliranja z navedenimi pridobljenimi osebnimi podatki.
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